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VIRTUALNA PLENARNA SJEDNICA BCOP-A U 2021.  

 

Ivor Beazley stručnjak je za javne financije s više od 25 godina iskustva u radu s 

pitanjima javnih financija, što uključuje i bogato iskustvo u istočnoj Europi i 

središnjoj Aziji kao i južnoj te istočnoj Aziji, Africi, Bliskom istoku i Latinskoj 

Americi.  Ivor trenutačno radi u jedinici Svjetske banke za Fiskalnu politiku i održivi 

razvoj te je prethodno radio za OECD, Ured za inozemstvo, Commonwealth i razvoj 

(FCDO) te društvo Price Waterhouse Coopers.  Ivor je diplomirao na sveučilištu u 

Cambridgeu, ovlašteni je računovođa Ujedinjene Kraljevine i član Panela fiskalnih 

stručnjaka IMF-a. 

 

 

 

 Naida Čaršimamović Vukotić stručnjakinja je za javne financije i makroekonomiju 

te za monitoring i evaluaciju, a iza sebe ima 10 godina rada kao međunarodna 

savjetnica za Svjetsku banku. Članica je Resursnog tima Svjetske banke za Zajednicu 

prakse za proračun PEMPAL-a, a njezine dužnosti obuhvaćaju, između ostalog, 

pružanje tematske podrške BCOP-ovoj radnoj skupini za planiranje proračuna 

prema programima i učincima. Također je Strateška savjetnica PEMPAL-a na razini 

mreže. Ima više od petnaest godina iskustva u istraživanju, empirijskim analizama, 

izgradnji kapaciteta te savjetima o politikama u Bosni i Hercegovini, na zapadnom 

Balkanu, te u regijama Europe i središnje Azije. Od 2004. godine radila je na 

različitim projektima koje su financirali Svjetska banka, Agencija SAD-a za međunarodni razvoj (USAID), 

Europska komisija (EK), Ministarstvo međunarodnog razvoja Ujedinjene Kraljevine (DFID) i druge 

organizacije za međunarodni razvoj. To uključuje pet godina izravnog rada na reformama proračuna u Bosni 

i Hercegovini s Ministarstvom financija i riznicom te trenutačno pridonosi projektima reforme proračuna u 

Federaciji Bosni i Hercegovini te u Kantonu Sarajevo, što financiraju Europska komisija i Agencija za 

međunarodni razvoj Sjedinjenih Američkih Država. Nedavno je radila i kao voditeljica USAID-ovog Projekta 

podrške monitoringu i evaluaciji u BiH; kao makroekonomski stručnjak na projektu Europske komisije 

„Horizontalna podrška EU-a koordinaciji s međunarodnim financijskim institucijama na zapadnom Balkanu”  

te kao dio tima Svjetske banke koji je pripremio ocjenu javnih rashoda i financijske odgovornosti (PEFA) za 

Bosnu i Hercegovinu. Završila je preddiplomski studij ekonomije i političkih znanosti i magistarski studij 

financija i ekonomije u SAD-u, a trenutačno je na doktorskom studiju ekonomije. 

 

 

 



Nina Hajoyan ima više od 25 godina općeg iskustva iz područja PMF-a i upravljanja, 

s oko 18 godina iskustva u radu na razvoju te oko 15 godina na programima reformi 

u javnom sektoru. Nina je pružala podršku reformama i poboljšanjima PMF-a u 

zemljama u razvoju te tranzicijskim i razvijenim državama. Ninino iskustvo obuhvaća 

10 zemalja koje se geografski pružaju sve do Bliskog istoka, središnje Azije i istočne 

Europe te Novog Zelanda. Ninin rad u upravljanju javnim financijama uglavnom je bio 

usredotočen na pripremu i provedbu proračuna, planiranje proračuna prema učinku 

te srednjoročne proračunske okvire, aranžmane izvještavanja i monitoringa, fiskalne 

poteškoće i poteškoće s makroekonomskim upravljanjem. Izgradnja kapaciteta bilo je ključno područje kojim 

se bavila tijekom svoje karijere, od procjene potreba za kapacitetima i planova izgradnje kapaciteta do razvoja 

i dostavljanja metodoloških materijala i treninga. Prije nego što se uključila u javni sektor, Nina je radila u 

bankarskom sustavu te u financijskim programima privatnog sektora, čime je stekla široku perspektivu za 

rješavanje problema s rukovodstvom i ekonomskim upravljanjem.  

 

Xenia Kirchhofer analitičarka je za upravljanje/niža stručna voditeljica u 

Globalnoj praksi upravljanja za Latinsku Ameriku i Karibe, od veljače 2020. 

Ona radi na uvođenju borbe protiv klimatskih promjena u upravljanje, s 

naglaskom na ekološko planiranje i institucionalne procjene. Prije nego što se 

pridružila Svjetskoj banci, radila je u švicarskoj Agenciji za razvoj i suradnju u 

Afganistan, na Haitima i u Švicarskoj. Xenia je magistrirala socijalnu ekonomiju 

na Sveučilištu u Ženevi te je završila poslijediplomski studij održivog razvoja na 

Sveučilištu u Londonu. 

 

 

Axel Mathot belgijski je državljanin, viši analitičar politika i voditelj 

mreže posvećene učincima i rezultatima odjela. Prije nego što se 

pridružio OECD-u, Axel je prvo radio kao strateški savjetnik flamanske 

vlade za proračunska pitanja, a zatim 5 godina kao direktor tima za 

proračun u Flandriji. U tom svojstvu pridonio je uvođenju planiranje 

proračuna prema učinku i dubinskim analizama rashoda u Flandriji. 

 

 Elena Mondo je nakon mnogo godina rada kao nadzornica Ankete o otvorenosti 

proračuna promovirana u višu tehničku savjetnicu za inicijativu otvorenosti 

proračuna u Međunarodnom partnerstvu za proračun te prvenstveno podupire 

program u nastojanjima za razvoj kapaciteta i potrebama vezanim uz tehnologiju, a 

vodi i portfelj Istočne Europe u Anketi na IBP-ovu glavnom projektu za istraživanje i 

promociju kojim se zagovaraju otvoreni i odgovorni procesi planiranja proračuna te 

s institucijama diljem svijeta. Prije dolaska u IBP radila je kao konzultant u 

Organizaciji za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD-u), koordinirala istraživanja o 

proračunskim praksama i procedurama u OECD-u i zemljama Latinske 

Amerike.  Završila je magistarski program MPA iz javne i ekonomske politike na 

sveučilištu London School of Economics. 



 

Dr. sc. Iryna Shcherbyna viša je stručnjakinja za javni sektor iz Svjetske banke. Ima 

više od 40 godina praktičnog iskustva u upravljanju javnim financijama, uključujući 

pitanja međuvladinih fiskalnih odnosa. Više od 20 godina radila je kao javna 

službenica u Ukrajini, započela je svoju karijeru kao lokalni ekonomist te je postupno 

napredovala do pozicije voditeljice financijskog odjela Gradskog vijeća Jalte i kasnije 

voditeljice Odjela za lokalne proračune i međuproračunske transfere u ukrajinskom 

Ministarstvu financija. Nakon što je napustila državnu službu, radila je za nekoliko 

međunarodnih organizacija kao savjetnica za PFM te se 2013. pridružila Svjetskoj 

banci. Iryna ima oko dvadeset objavljenih radova, većinom na temu javnih financija. 

Kao stručnjakinja Svjetske banke za javni sektor, sada pruža podršku Ukrajini, Moldovi i Bjelarusu u 

moderniziranju sustava PFM-a, porezne uprave i upravljanja javnim financijama.  

 

Marina Tikonovich – zamjenica voditelja Glavne uprave za politiku proračuna 

Ministarstva financija Republike Bjelarus.  Po službenoj dužnosti, ona podnosi 

prijedloge za poboljšanje proračunskog zakonodavstva Republike Bjelarus na 

temelju najsuvremenijih međunarodnih standarda i praksi, upravlja poboljšanjima 

srednjoročnog planiranja i planiranja proračuna prema učinku, pridonosi 

nastojanjima koja su usredotočena na izmjene Zakona o proračunu Republike 

Bjelarus. Ms. Tikhonovich je Ministrica financija od 2006.; do 2012. je radila u 

Upravi državne riznice baveći se izvršenjem proračuna.     

 

 

 

 

Tatiana Vinogradova tematska je savjetnica Zajednice prakse za proračun 

PEMPAL-a. Ima više od 20 godina iskustva u javnim financijama i angažmanu 

građana u proračunskom procesu, a surađivala je s vladama, civilnim društvom, 

akademskom zajednicom i međunarodnim organizacijama. Posljednjih 16 godina 

radi na procjenama država za Anketu o otvorenosti proračuna, na razvoju i 

provedbi strategija promidžbe za primicanje reformi otvorenosti proračuna s 

Međunarodnim partnerstvom za proračun. 1996. – 2011. Tatiana je vodila 

višepartnerski „Program transparentnosti proračuna“ kojem je cilj razviti učešće 

javnosti u proračunskom procesu, transparentnost proračuna i odgovornost na 

podnacionalnoj razini u Rusiji, Kavkazu i Središnjoj Aziji. Tatiana ima magisterij iz 

javne uprave i doktorat iz politologije s Ruske predsjedničke akademije za nacionalno gospodarstvo i javnu 

upravu. 

 

 

 


